

# 2511.4万元爱心款 助贫困生圆梦大学

## 本报被授予“陕西希望工程爱心单位”称号

9月6日,由共青团陕西省委、陕西省青少年发展基金会、三秦都市报全媒体等共同举办的“陕西共青团希望工程三年攻坚公益计划—2019圆梦牵手行动”在陕西师范大学举行,我省7187名贫困家庭大学新生获得资助,资助金共计2511.4万元。会上,三秦都市报社被授予“陕西希望工程爱心单位”称号。



学生领取助学金

本报记者 代泽均摄

### 7187名陕西贫困家庭学生圆梦大学

“谢谢你们雪中送炭!”家住汉中市南郑区的小芹,今年考上大学,前段时间一直为是否继续上学而纠结,想上吧,没钱,母亲腿部残疾,不会说话,父亲年近70岁,患有肺病,家中只有三间土房,属于建档立卡贫困家庭。不上吧,不甘心自己的大学梦就此破碎。张老师得知她的情况后,在公益记者公众号上留言求助:“如果她不上学,那么,她的家庭以后基本上就没啥希望了,孩子的内心特别渴望上学。”最终,小芹获得了资助。

这次包括小芹在内一起获得资助的,一共有7187人。

9月6日,“陕西共青团希望工程三年攻坚公益计划—2019圆梦牵手行动”发放仪式举行,团省委副书记鲁镇,省青基金会理事长乌钢,三秦都市报副总编辑祝光等领导,为受助学生代表发放了助学金。

我省7187名贫困家庭大学新生获得资助,资助金共计2511.4万元,其中,团省委希望办、省青基金会直接募集514.2万元,救助贫困大学新生1235名。

除了小芹外,在公益记者公众号上报名的小捷(化名)和小莲(化名)也获得了资助。家住西安市蓝田县的小捷,12年前,奶奶患

癌症去世,父亲智障,母亲离家出走,她和妹妹跟爷爷、父亲相依为命,不料爷爷今年4月份心脏病复发去世,本来贫穷的家庭又欠下5万多元的外债。今年高考考了542分的她,之前为学费发愁,如今露出了笑脸。

安康市汉滨区17岁的小莲,父亲无法长时间站立,母亲患病,上高中时,小莲一直靠学校的助学金和奖学金为家里减轻负担,今年高考考了584分。“谢谢叔叔阿姨帮我圆大学梦,我一定会珍惜机会,努力学习,全面发展,成为一个有用之才,并尽己所能,传递爱心。”小莲说。

动员社会力量,已累计筹资超过2亿元,帮助我省73525名贫困学子圆梦大学,为贫困学子提供12850余个爱心助学岗位。圆梦牵手行动成为陕西共青团服务青少年成长成才,助力教育脱贫攻坚的重要载体和响亮品牌。

本报记者 姬娜

### 本报被授予“陕西希望工程爱心单位”称号

发放仪式上,三秦都市报社等5家单位被授予“陕西希望工程爱心单位”称号。

团省委副书记鲁镇说,希望受助学生要树立远大理想,让青春在创新创造中闪光;要担当时代责任,在担当中历练,在尽责中成长,努力成为德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人;要受助思源、回报社会,怀揣着一颗感恩的心,在别人需要帮助的时候,伸出援手,将爱心与责任得到更好的传递和延续。

“希望工程圆梦牵手行动”自2005年在我省启动实施以来,充分发挥希望工程品牌优势,广泛

## 9月10日起 西安调整500路新开338路公交

为优化线网布局,方便市民出行,经西安市交通运输管理处批复,西安市公交总公司将于9月10日调整500路,同时新开338路。

### 500路来去线路变化大

调整后,500路去程线路:由培华学院发车,经常宁大街、南长安街、北长安街、航天中路、航天西路、吉泰路、神舟二路、航天大道、雁塔南路、雁南三路、慈恩东路、慈恩西路、西影路、雁塔北路、和平路、解放路至火车站。回程:由火车站发车,经解放路、和平路、雁塔北路、小寨东路、慈恩西路、雁南三路、雁塔南路、航天大道、神舟二路、吉泰路、航天西路、航天中路、北长安街、南长安街、常宁大街至培华学院。线路长度20.5公里,培华学院首班6:30,末班20:00,火车站首班6:30,末班21:00。实行无人售票空调车投币两元可刷卡票制。

线路设置站点38个:培华学院、何家营、滨河大道路口、地铁韦曲南站、西寨十字、长安汽车

站、樊家十字、长安街十字、韦曲北站、067基地、航天医院、吉泰路东口、凤栖东路东口、航天大道雁塔南路路口、北里王东村、金浮沱、东三爻东、曲江文化产业聚集区、雁塔南路雁南五路口、雁塔南路雁南四路口、雁塔南路雁南三路口、慈恩东路雁南一路口(去)、慈恩西路雁南一路口(回)、大雁塔南广场、芙蓉东路芙蓉西路路口(去)、雁塔西路东口(回)、大雁塔北广场、南二环雁塔立交南、南二环雁塔立交北、鲁家村、李家村、建东街、和平门外、和平门里、大差市、民乐园、五路口、火车站。

### 新开338路公交线

新开通的338路公交线路去程:由关中西俗博物院发车,经238乡道、108省道、无名道路(五台留村站沿线道路)、关中环线、长安大道、常宁大街、南长安街、

潘河路、“临编8路”、“临编11路”、南长安街至地铁韦曲南站。回程:由地铁韦曲南站发车,经南长安街、常宁大街、长安大道、关中环线、无名道路(五台留村站沿线道路)、108省道、238乡道至关中西俗博物院。线路长度15.5公里,首班6:30,末班20:00。实行无人售票空调车投币两元可刷卡票制。

线路设置站点23个:南五台(关中西俗博物院)、五台街办、五台留村、满江红村、团结村、长安大道环山路路口、曹村路口、曹村北路口、九村路口、甫店村路口、王曲路口、东湖村路口、三家庄路口、柳家寨路口、鱼鲍头村、西安财经大学、陕西电子科技职业学院(去)、培华学院、何家营、滨河大道路口、徐家寨社区(去)、智慧新城(去)、地铁韦曲南站。

首席记者 赵丽莉

## 西安至法门寺城际铁路初步设计获批 全线设14处车站

本报讯(记者 姬娜)记者昨日从省交通运输厅获悉,西安至法门寺城际铁路项目初步设计日前获得省发改委批复,全线共设14处车站。

8月30日,该项目初步设计获得省发改委批复,本次批复对项目的建设规模、设计年度及预测运量、运输组织、技术标准、线路及轨道、地质、路基、桥涵、隧道、站场、动车及机务设施、通信、信息、信号、自然灾害及异物侵限系统、电气化、电力、给排水及环保、房屋建筑、施工组织及概算等提出了全面

审查批复意见,项目前期获得突破性进展,为全面组织开工大干夯实了基础。

西安至法门寺至机场城际铁路全长236.517公里,全线共设乾县、临平、召公、法门寺、午井、眉县、红河谷、太白山、哑柏、周至、楼观、重阳宫、鄠邑北、新西安南等14处车站,是关中城际铁路网“核心环”的重要组成部分,是沿线政府和老百姓期盼的平安路、富民路,对打造完善关中综合交通网,促进沿线社会经济发展和大西安建设具有重要意义。

## 听说患者需输血 医生二话不说伸胳膊 他从19岁开始已坚持献血10年



患者家属感激地握着孙超的手

本报讯(记者 张毅伟)9月4日,西安医学院第一附属医院刚下夜班的医生孙超,听说他所在的肿瘤科有一位患者需要输血,虽然家属也进行了互助献血,但还是远远不够,孙超毫不犹豫地撸起袖子为患者献血400毫升。

两个月前,69岁的王先生因腹泻来到西安医学院第一附属医院肿瘤科就诊。经过腹部、胸部CT检查,在结肠和肺部均发现肿瘤,之后腹泻伴有便血,10天内,血红蛋白从140克升下降至75克升,需要尽快输血。9月4日,虽然家属也进行了互助献血,但是还远远不够,肿瘤科刚下夜班的孙超医生听说科里这位患者的情况,立即赶到病房。得知自己血型与患者相符,孙超撸起袖子就为患者献血

400毫升。“患者有需要,正好我身体健康。”事后面对患者家属几番感谢孙超淡淡地说。

昨天,孙超告诉记者:“我知道这个消息后第一时间联系了家属,表示我每年都在献血,可以帮助患者,家属很感谢,但因为要照顾患者,所以我是一个人在土门献血点献的血,然后将互助献血单给家属发过去,让她去申请用血。”

采访中,记者了解到,这已经不是孙超医生第一次献血了。11年前,孙超还在上高三,那时候家人生病住进医院,让他深切体会到病人的无助。由此,一颗“行医助人”的种子便在还未成年的他心里萌发。与此同时,孙超从19岁开始,坚持献血10年,献血量约5600毫升。

## 欧亚经济论坛气象分会10日举行

本报讯(记者 姬娜)2019年欧亚论坛气象分会将于9月10日-11日举行。欧亚经济论坛的气象分会是本届论坛10个平行分会中的第五平行分会。气象分会面向丝绸之路经济带沿线建设,瞄准信息聚合、价值聚变的大数据时代,以“气象大数据应用,助推高质量发展”为主题,共同开展包括风云卫星遥感数据在内的气象大数据技术交流,探讨推进气象大数据跨界融合应用。

气象分会将于9月10日在西安市沣西新城国际会议中心举行,主会有全国气象大数据论坛和征

文暨应用技术展览。配套活动“发展中国家气候变化与气候信息服务、应对气候变化技术转移研修班来陕实习交流活动”,以及第三届“丝绸之路经济带气象服务西安论坛”将于9月11日在陕西省气象局和西安市气象局举办。届时分会将邀请全国知名的大气科学、大数据、人工智能等方面的专家参会,加强“云、智、大、物、移”等新技术的交流、合作、应用,特别是5G技术的最新应用。

在本次分会期间还将发布欧亚经济论坛气象分会2019年度西安宣言。

### 彩票开奖信息

体彩排列3第19242期中奖号码:8 9 2

体彩排列5第19242期中奖号码:8 9 2 4 8

福彩3D第2019242期中奖号码:6 9 1 本报记者 陶颖整理